



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-PSALM-032

诗篇 82:1-84:12

查克 史密斯牧师主讲

题目：神审判全地

亲爱的朋友，你好，弟兄姐妹，主内平安。欢迎您一起查考神的话语，在主的道上长进，能够尽心、尽性、尽意、尽力爱主我们的神。

这次继续分享旧约的诗篇。请翻开诗篇第 82 篇。

诗篇 82 篇 1 节说：『神站在有权力者的会中，在诸神中行审判，』

现在神审判审判官，『说：你们审判不秉公义，徇恶人的情面，要到几时呢？』这是诗篇 82 篇 2 节。

神又对审判官说：

[3] 你们当为贫寒的人和孤儿伸冤；当为困苦和穷乏的人施行公义。

[4] 当保护贫寒和穷乏的人，救他们脱离恶人的手。

[5] 你们仍不知道，也不明白，在黑暗中走来走去；地的根基都摇动了。

[6] 我曾说：你们是神，都是至高者的儿子。

这是诗篇 82 篇第 3 到 6 节。

第 6 节，『我曾说：你们是神』，这当然直接指出埃及记 22 章那里所提到的，神在那里指他们为以罗欣，我说过，这个翻译为审判官，但是在希伯来原文以罗欣，用的是诸神 gods.

在约翰福音记载，当法利赛人要拿石头打祂的时候，耶稣用过这个词。祂问法利赛人说：『我从父显出许多善事给你们看，你们是为那一件拿石头打我呢？』

法利赛人说：『我们不是为善事拿石头打你，是为你说僭妄的话；又为你是个人，反将自己当作神。』

耶稣说：「我曾说：『你们是神』这个神就是用 gods，为什么你们却因我说我是神的儿子就向我扔石头呢？」

耶稣说：『你们是神』就是 gods。在出埃及记 22 章，当时，神是对审判官说话。神对祂所要任命为审判官的人说话。这些人掌握着权柄，决定别人的前途。这就是作为「你的神」的意思。凡是掌握别人生命的人，就是你的神。所以坐在法庭上审理你的案件，掌握你的生死大权的人，他就是神，因为他控制着你的命运。

摩门教徒，当然，就利用这个观念，订了一套奇怪的教条。这观念就是：「你们是神就是 gods。」他们说：「如果你做一个好摩门教徒；如果你在摩门教堂里结婚，盖上印；如果你对摩门教条忠心耿耿，那么你和你的妻子死时会升到神的等级。你和你的妻子就能飞到宇宙中的某个星球上，在那里生儿育女，成为那个星球的神。可是，你跟我这些人没有追随摩门教主 约瑟·史密斯 或是天使摩罗乃教训的，如果我们是好人的，就能变成天使，不会全部被弃绝。我们会变成天使，服事那些好摩门教徒，在他们管理的星球上替他们跑腿，传递消息等等。摩门教根据这节经文把自己提升到神的地位，其实神在这里指的是审判官。

布里格姆·杨 从这个观念后退了一步。他说，亚当带着他的属天妻子夏娃来到地球上，开始在地上生养众多。因此，亚当是我们的神，也是与我们相关的唯一的神。他说，因为亚当是最初在这星球上繁衍生命的人。所以这样，亚当曾经是某个星球上的好摩门教徒，后来就与他的一位属天妻子---夏娃来到地球。这一切是摩门教所谓的升为神的过程。

布里格姆·杨 退后一步的说法当然使摩门教信徒很不高兴。但这不过是他逻辑推理。就是说，如果你在逻辑上可能成为神，并拥有一个星球，那为什么这只是唯一的一步呢？毫无疑问，照理回到别的星球上也可能的。所以亚当 就是某星球上的好摩门教徒，带着他的妻子夏娃来到地球。他们在地球上开展一切，管理和看顾地球。他就是我们的神，也是唯一与我们有关的神。根据伯莱姆·杨的看法，有一天，全世界会发现，救恩乃是在于你相信这个事实。而不是根据神的话。

所以这样，摩门教徒只有接受布里格姆·杨的论点，好像他的话就是神的话一样，因为他以神的先知的身份讲话。他们的先知说话的时候，说的与写下的同等。所以他们实在是自掘坟墓。无论如何，神在这一章经文里是在对审判官说话。祂说：『你们是神』，「你们是审判官」。

诗篇 82 篇 7 节说：『然而，你们要死，与世人一样.....』。

这些不秉公义的审判官不能永远得逞的。神立刻说：『然而，你们要死，与世人一样.....』。

诗篇 82 篇 7 节继续说：『要仆倒，像王子中的一位。』

你可能有很大的权柄和权力，控制了人的命运。但是你会死，像世人一样。接着诗人发出的呼喊。

诗篇 82 篇 8 节：『神啊，求你起来审判世界，……』

唯一将要出现的真正的公义，是在神审判全地的时候，因为神要按公义审判全地。

第 8 节又说：『因为你要得万邦为业。』

好，我们继续分享诗篇第 83 篇。

诗篇 83 篇讲述敌人带来了灾难而呼求神拯救，就像神在过去历史中所做的一样。诗人求神做工：「啊，神啊！来帮助我们。」

诗篇 83 篇 1 节说：『神啊，求你不要静默！神啊，求你不要闭口，也不要不作声！』

「神啊！施行你的作为吧。」

诗篇 83 篇第 2 和 3 节说：

[2] 因为你的仇敌喧嚷，恨你的擡起头来。

[3] 他们同谋奸诈要害你的百姓，彼此商议要害你所隐藏的人。

今天的难题之一是神几乎在静默。提供本节目的史密斯牧师说，他看到败坏经由好莱坞电影业带到美国各地，看到那些诡诈的人们怎样把相信公义或道德的人变成傻瓜，又刻意丑化坚守良善的人，归荣耀给恶人，毒害国民的心思意念，他感到非常悲愤。

史密斯牧师说，他有时也跟诗人一样，想说：「神啊，求你不要静默。做些什么事吧！遏制他们。主啊，打断他们的牙齿，敲碎他们的鼻梁。神啊，不要让这些恶人为所欲为。神啊，不要静默。不要住口，神啊，起来行动吧！看哪！你的仇敌在喧嚷，恨你的擡起头来。他们同谋奸诈要害你的百姓。」他们聘用奸诈的谋士。

诗篇 83 篇 4 节说：『他们说：来吧，我们将他们剪灭，使他们不再成国！』

事实上，他们是在反对以色列。

但是他们联盟反对你，要除灭以色列。

诗篇 83 篇第 4 到 6 节说：

[4] 使以色列的名不再被人纪念！

[5] 他们同心商议，彼此结盟，要抵挡你，

[6] 就是住帐棚的.....，

诗人列举那些联合在一起的国家：

诗篇 83 篇 6 到 8 节说：

- [6] 就是住帐棚的以东人和以实玛利人，摩押和夏甲人，
- [7] 迦巴勒、亚扪，和亚玛力、非利士并推罗的居民。
- [8] 亚述也与他们连合；他们作罗得子孙的帮手。

他说：「神啊，除灭他们。」

诗篇 83 篇 9 节说：『求你待他们，如待米甸，』

在士师记时代，米甸人来攻击以色列的时候，基甸起来抵挡他们。

诗篇 83 篇第 9 节说：『如在基顺河待西西拉和耶宾一样。』

神啊，就像你用锥子穿过他们的头颅一样。神啊，对付他们吧！

诗篇 83 篇 11 节说：『求你叫他们的首领像俄立和西伊伯』。

俄立和西伊伯都记在士师记第 7 或第 8 章立面。

诗篇 83 篇 11 节继续说：『叫他们的王子都像西巴和撒慕拿。』

他们都是米甸的王子。在攻打以色列的时候，被基甸和他的随从，以及帮助基甸的以法莲人所杀。

诗篇第 83 篇 12 到 18 节说：

- [12] 他们说：我们要得神的住处，作为自己的产业。
- [13] 我的神啊，求你叫他们像旋风的尘土，像风前的碎秸。
- [14] 火怎样焚烧树林，火焰怎样烧着山岭，
- [15] 求你也照样用狂风追赶他们，用暴雨恐吓他们。
- [16] 愿你使他们满面羞耻，好叫他们寻求你耶和華的名！
- [17] 愿他们永远羞愧惊惶！愿他们惭愧灭亡！
- [18] 使他们知道：惟独你名为耶和華的，是全地以上的至高者！

「神啊，做这些事吧！让人们知道你掌管万事。」言下之意是：「啊！神啊，看来这些人聚集来反对你，反对你的旨意。神啊，让他们安静。制止他们。主啊，这样，人们或许会尊敬你。」

好，接下来是诗篇第 84 篇。诗篇 84 篇是很美的诗，讲到神的居所。

诗篇 84 篇 1 和 2 节说：

[1] 万军之耶和华啊，你的居所何等可爱！

[2] 我羡慕渴想耶和华的院宇；我的心肠，我的肉体向永生神呼吁。

马太福音 5 章 6 节记载，耶稣说：『饥渴慕义的人有福了，因为他们必得饱足。』诗人表达得多么美好：『我的心肠，我的肉体向永生神呼吁。』亨利·杜蒙博士在他的书《自然和超自然》里面说，在人的原生质里，有许多小触角伸向神。诗人说：『我的心肠，我的肉体向永生神呼吁。』

接着在诗篇 84 篇第 3 和 4 节，他又说：

[3] 万军之耶和华我的王，我的神啊，在你祭坛那里，麻雀为自己找着房屋，燕子为自己找着菴雏之窝。

[4] 如此住在你殿中的便为有福！他们仍要赞美你。

诗人注意到燕子回到神的居所，在神的祭坛上筑巢菴雏。史密斯牧师说，幸好他们的教会圣堂没有燕子，因为它们很脏。但是他们有麻雀在屋檐下筑巢。每次走过的时候，史牧师听到小麻雀吱吱在叫，看见它们衔着草在屋檐下筑巢，就想起大卫的这首诗。诗人讲到麻雀和燕子怎样在神的祭坛筑巢。

啊，能在赞美声不断通往神的地方，是多么蒙福啊！能住在会幕里和神的圣殿，住在献上赞美的地方，是何等的蒙福啊！

诗篇 84 篇 5 节说：『靠你有力量、……，这人便为有福！』

『有福』的原文是快乐的意思。『靠耶和华有力量……，这人便为有福！』因为他学到了从主那里支取力量。

诗篇第 84 篇 5 和 6 节说：

[5] 靠你有力量、心中想往锡安大道的，这人便为有福！

[6] 他们经过「流泪谷」，叫这谷变为泉源之地；并有秋雨之福盖满了全谷。

我们对「流泪谷」这地方不太认识。它好像是一块干旱之地。

『他们经过「流泪谷」，这干旱之地，叫这谷变为泉源之地；并有秋雨之福盖满了全谷。』

诗篇第 84 篇第 7 和 8 节说：

[7] 他们行走，力上加力，各人到锡安朝见神。

[8] 耶和華萬軍之神啊，求你聽我的禱告！雅各的神啊，求你留心聽！

詩人最後一個想法：

詩篇第 84 篇第 9 和 10 節：

[9] 神啊，你是我們的盾牌；求你垂顧觀看你受膏者的面！

[10] 在你的院宇住一日，勝似在別處住千日；寧可在我神殿中看門，不願住在惡人的帳棚里。

摩西寧願選擇與百姓一同受苦難，也不願享受短暫的罪中之樂。『在你的院宇住一日，勝似在別處住千日；主啊，寧可在我神殿中看門，不願住在惡人的帳棚里。』
「不願居巴力假神廟中的高位。」

詩篇 84 篇 11 節說：『因為耶和華 神是日頭，是盾牌，要賜下恩惠和榮耀。他未嘗留下一樣好處不給那些行動正直的人。』

這是多么美麗的應許啊！我喜愛這應許：『耶和華未嘗留下一樣好處不給那些行動正直的人。』

詩篇 84 篇 12 節說：『萬軍之耶和華啊，倚靠你的人便為有福！或說是快樂的』

在耶和華里面支取力量的人，是快樂的。倚靠耶和華的人，是快樂的。

好，我們今天講到這里，下回請準時收聽今日靈糧這個節目。

這位聽眾說：親愛的查克老師，我認識的許多人當中都相信只有一位神，但他們對於耶穌是唯一通往神那里的道路則有疑問。我要怎樣向他們解釋聖經說的那條窄路呢？

你要知道，聖經講到十字架會冒犯別人，而且那些想找別的途徑的人也因十字架而被冒犯，因為十字架說除了耶穌以外，就沒有別的道路。耶穌在客西馬尼園向父神禱告，談到十字架的時候，說：『倘若可行，求你叫這杯離開我。』倘若什麼可行？就是為世人所成就的救恩或救贖。事實就是，耶穌確實上了十字架，這表明唯有藉着耶穌基督，世人才能得救，別的道路行不通。